







HIREK

VASARNAP, a szombati ünnep ellérére is, a szokott időben jelennek meg lapunk.

IDOJARASJELENTÉS: Méréseket szél, borult idő, sokhelyen, főleg nyugaton és délen havazás és ónos eső. A hőmérséklet tagypont körül.

Óry István főispán a Közigazgatási Bizottság ülését február 5-én 9 órára a városháza 6. sz. tanács-termébe hívta össze. A főbírágykőr Végh Dezső elvtárs kisbőlt-elszámolása és a város múlt félévi állapotáról szóló közigazgatási jelentés lesznek.

Balogh István főispán installációja február 14-én lesz.

A csütörtöki minisztertanács a külügyminiszter előterjesztésére hozzájárult Peyer Károly nemzetgyűlési képviselőnek rendkívüli követté és meghatalmazott miniszterré való kinevezéséhez.

Megyei közigazgatási bizottsági ülés és megyei kisgyűlés lesz február 13-án.

Balogh István vármegyei főispán naponta délelőtt 11-től fogad. Telefonnumra: 99.

A Debrecen város nyugdíjasai február havi nyugellátásuk — február hó 4., 5., 6. és 7-én kerül kifizetésre a házipénztárnál naponta 8-11 óra között. A-J kezdőbetűsök részére 4-én (hétfőn), K-R kezdőbetűsök részére 5-én (kedden), S-Z kezdőbetűsök részére 6-án (szerdán). Az elmaradtak részére 7-én (csütörtökön).

A szóban volt községek Bihar megyéjől Hajdú vármegyéhez való csatlósítását a békeszerződés megkötéséig felfüggesztették. Ugyanakkor végleg eljuttatták Földes, Tiszazsige, Egyek községek vármegyéinké való csatlósítását.

Block Imre Hatvan-utcai lakásában kéreget jelent meg. Pár nap múlva ismét visszafért, csak hogy akkor már nem kéregetni, hanem lopni. 150 millió értéket vitt el. Első alkalommal valószínűleg teveszemlélet tartott.

A város adópenztárából február hónap folyósítandó hadi-, honvédelmi és polgári gondozottak járadékai, valamint az ételkészítési költségvetés 8-12 óráig tartó pénzügyi órák alatt kerülnek kifizetésre a HONSZ Kossuth-utca 48. sz. helyiségében felállított pénztárnál.

Teljesen kifosztották Nagyházi Sándor nagycseri lakását. A pinceszől a bordó, a padlásról a terményt, a lakásból a ruhásműt, élelmiszert és bútort elvitték.

Elhívta egy autó János Lajos Kossuth-utcai lakost a Hatvan-utcai. Láblörést és belső sérüléseket szenvedett.

Betörők jártak Bárczi Imre Csapó-utcai lakásán. A kár 120 millió.

Eszméletlen állapotban találták az úton Tóth Mózes nagyhegyesi lakost. Mint kiderült, bosszúból boxerrel összeverték. Súlyosan sérült állapotban a klinikára szállították.

Névtelen levelet írtak Bodó Gyula Diószegi úti gazdálkodónak. Megfenyegették benne, hogy vérfürdő rendeznek házában, ha nem tesz ki az egyik romházhoz abból a 106 kilo cukorból, amit cukorrépájáért kapott, 10 kilót. A rendőrség megindította a nyomozást a névtelen levélírók kíméletlenségére.

Művészi fényképek, gyermekképek létszában készülnek Gáspár fotónál, Piac 43.

Smai gyorsíróiskola Piac-u. 73.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában februártól tanfolyamkezdés. Kereskedelmi alapismereti tanfolyam. Helyesírási tanfolyam. Államnévnyelvi bizonyítvány. Piac 58. Államnévnyelvi.

SPORT

A Vienna csapata megérkezett Debrecenbe Gschweidl edző vezetésével. A beütések pompás kondícióban vannak és kijelentették, hogy kétnapos pihenés után debreceni szereplésükön valóban legjobb tudásukat fogják nyújtani.

A DVSC összeállítását csak a mérkőzés előtt fog eldölni. Az bizonyos, hogy B. Nagy játékos, de lehetőségek, hogy szombati három felvidéki játékos is megérkezik és akkor az új szerzemények is „beszállnak” legalább egy félidőre.

A Kispest csapata, a DVSC első bajnoki ellenfele, vasárnap a Ferencvárossal játékos barátságos mérkőzést.

A Budapesti Vasutas birkózócsapata legjobban összehozták az érkezőkkel Debrecenben. Palotás, Bóbis, Szilvássy, Kovács indulnak Tarányi, Némethy, Sipos, Tarcsai ellen a debreceni versenyen. A bajnokcsapat és a jelenleg legjobb együttes mérkőzése nagyszíves sportot ígér. A birkózó verseny szombat délután 4 órakor, a DVSC-Vienna mérkőzés után lesz a DVSC sportcsarnokában. Utána sportbál.

Egresi, akivel egyik debreceni csapat tárgyal, értesülésként szerint az Újpest megye.

Oszták-magyar válogatott labdarúgó mérkőzés lesz április 14-én.

A DKASE a D. MADISZ csapataival játékos előmérkőzést 12 órai kezdettel a Diószegi úti sporttelepen, a DVSC-Vienna mérkőzés előtt.

A DVSC közgyűlésén Génessy Sándort választották elnökké, míg ügyvezető elnök Kovács István lett.

A debreceni birkózócsapat a felkészülésben Szederkényről, a kiváló miskolci birkózóval erőfeszített meg a Budapesti Vasutas ellen.

Valamennyi debreceni sportgyűlést labdarúgó, torna, birkózó, ökölvívó, tenisz, asztalitenisz, úszó, vívó, atlétika, kerékpár, kosár- és kézilabda szakosztályának vezetői a „Debreceni kupa” és sportnapok” sportnapot megszervező bizottság megalakítása végett jelennek meg szombaton délelőtt 10 órakor a Sportközpont Rákóczi-utca 30. szám alatti helyiségében. Főtájkár.

Torna II-t, a legjobb magyar ökölvívót rablók megtámadták. Kettőt „kibírták” közülök, a harmadik azonban a tompa tárgyal felbontotta. Sérülése néhány nap alatt gyógyulni fog.

A DKASE ökölvívói hétfőn, szerdán és pénteken délután 4 órai kezdettel tartják edzésüket a Kereskedő Társulat tornatermében. Kezdőket és haladókat szívesen látják.

A DMADISZ összes labdarúgó játékosai ma délután 2 órára az Arany Bika épületében lévő kihelyiségben jelennek meg. Tárgyal szombaton a DKASE ellen szereplő csapat összehállítása.

A bécsi Viennát február 10-én egy budapesti mérkőzésre szeretnék lekötöni. A tervek szerint a Ferencváros lenne a Vienna ellenfele. A Ferencváros azonban erre a napra Debrecenbe utazott. Ha a Ferencváros nem vállalja a Vienna elleni mérkőzést, akkor a Vasssa lesz az osztrák csapat ellenfele.

Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik február hó 3-án 9 órakor választmányi ülést tart. 10 órakor taggyűlést tartanak.

Schaff tánciskolájában (Vigadóúti Mihály-utca 67.) 3-án, vasárnap megnyitják ösztán négy órától, 5-én tanfolyam kezdődik.

Ismeretlen tetemek kifosztották Varga Sándor Úrrétyje 4. alatti lakását.

Havanasák tánciskolájában ma délután háromtól ünnepi ösztán, Aki táncolni szeret, mindenki ott legyen, mert a tiszta jövedelem a Nemzeti Segély javára fordíttatik.

A leszakadó épületét maga alá temette Marlon Lajos bellegelői lakost és 8 éves kisfiát. Mindketten súlyosan megsérültek.

Megmérgezte magát ismeretlen méreggel Péter Bálint fencsikái gazdálkodó, mert törött lába rossz szul forrott és műtétet kellett volna végrehajtani rajta.

Két kövér sertést loptak Tolvaj Gábor macsi lakostól. A tetteseknek azonban valószínűleg súlyos volt a teher, mert az egyiket letették a nyúasi repülőtéren egy gödörbe. A környébeliek felfedezték és jelentették a rendőrségnek.

A Küzmetető és az Apaúja közt felfolvajok gazdálkodnak. Kivágják a fákat.

Február 2-án 11 órakor jövő. tételi értékelést lesz a megyeházán.

A tárgykör főbb pontjai a jövőtételi adó, az általános beszoállítás kérdése, Helyes vármegye ajánlata, mely a felmérés fejében bort és fát ajánlott fel Hajdú vármegységnek, fővárosi felhők és gyermekek elhelyezése a megye területén, valamint a tejbiszogállítás fokozásának kérdése.



Ifjúsági szeminárium vasárnap 9 órakor Arany János-u. 1/b. alatti. A szemináriumvezető elvtársak szombaton délután 4 órakor jelennek meg a helyi szervezetben.

A Rendező Gárda szemináriumát vasárnap, február 3-án délelőtt 10 órakor a Vörös Hadsereg-útja 58. szám alatti parthelyiségben megtartják. Az elvtársak pontosan jelenjenek meg.

Február hó 4-én tartandó pártnapokra a következő elvtársakat jelölték ki a vezetőség:

I. Vagonyár d. u. 3-kor Balogh Elemér, II. Vagonyár d. u. 3-kor Pogácsás A., Dohánygyár d. u. 3-kor Husi J., I. Bőrgyár d. u. 3-kor Tóth József, II. Bőrgyár d. u. 2-kor Bódor B., Rákóczi-telepe d. u. 3-kor Sándor László, Vénkert d. u. 3-kor Jakucs L., Rókkant-telep d. u. 4-kor Kukuk Gy., Kereske-telep d. u. 4-kor Kovács Lajos, Nyúlás d. u. 5-kor Kovári L., Homokkert d. u. 4-kor dr. Csernik J., I. Cipőgyár d. u. fél 4-kor Imre József, Angusztia d. u. 6-kor dr. Király K., Klinika d. u. 5-kor Mészáros János, MÁV forgómű d. u. 2-kor Ványai, Fűtőház d. u. 3-kor Fehér László, Helyvasút d. u. 3-kor Némethy J., Tűzoltók d. u. fél 1-kor Agoston Gy., Villanygyár d. u. fél 3-kor Juhász Irén, Béváros d. u. 4-kor Fáy Árpád, Csapó-telep d. u. 5-kor Faragó M., III. Cipőgyár d. u. 3-kor Balogh István, II. Cipőgyár d. u. 3-kor Makra L., Szabadság-telep d. u. fél 5-kor Csátrai D., Olajmalom Cser I.

A felsorolt előadók szombaton délután 4 órakor Pártnap előkészítőre jelennek meg az Arany János-utca 1/b. alatti helyiségben. Az előkészítő Radó István tartja. Pártnap előadónak megjelenése kötelező!

SZANSZERVEZETI HIREK

Szakaszervezeti bizottsági ülés szombaton délután 2 órakor. Nyomdászok szakaszervezete és 90-szélyű Egyesülete újonnan választott vezetősége szombaton, február 2-án d. o. 9 órakor együttes ülést tart a Szakszervezeti székben (Arany János-u. 2.) I. em. titkársági helyiségében. Pontos megjelenést kérünk. Egyesületi rokkantak, betegek és munkanélkülieknek ugyanott vasárnap délelőtt, 9-11-ig rendkívüli segélykifizetés.

Böröpari munkások ösztévezetősége szombaton délután 2 órakor ülést tart. A tárgy fontosságára való tekintettel a tagok megjelenése kötelező.

Vegyipari munkások szakaszervezete szombaton délután 2 órakor tisztújító gyűlést tart. A tagok megjelenése kötelező.

Háztartási alkalmazottak szombaton délután fél 4 órakor taggyűlést tartanak a Szakszervezetek székében, Arany János-u. 2. szám alatti.

Földmunkások szakaszervezete vasárnap délelőtt 9 órakor tisztújító közgyűlést tart.

Traktorosok és eséplőgéptulajdonosok vasárnap 9 órakor tisztújító közgyűlést tartanak. Pontos megjelenést kér az elnökség. A csatlósítandó szakszervezetek és a tagok megjelölését hozza magával. A traktor-ösztévezet tengerimorszálat vállal.

A Debreceni városkör február 3-án, azaz vasárnap délelőtt tartja közgyűlést Piac-u. 28. szám I. emelet termében, melyre a tagokat megvárjuk. A vezetőség ugyanott fél 10 órakor jelenjen meg. Elnök.

A kerékpártörzses szakszervezet február hó 2-án délután 2 órai kezdettel szakszervezeti ülést tart.

A szakszervezeti szakszervezet február hó 2-án 8-11 óráig petroleumot oszt az áruszarnokban. Minden tag jelenjen meg.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A városi tanács értesíti a városközségeket, hogy a városnak személtől való megtisztítása érdekében a ház-tömbbirtalmiak általános ellenőrzési munkáját bízták meg. Munkájuk teljesítése közben a hirdetői közeget megjelölt törvényes védelemben részesítik. Szükség esetén katonai erőt is igénybe vehetnek.

A Kereskedő Társulat közleménye

Műszaki, gép, gépjármű, özemanyavillamosági cikkek, rádió, kerékpár és trófépszakszervezet február 2-án d. o. 9 órakor a Társulat háztartásában tisztújító gyűlést tart az előző választás eredményének megvitatására.

Korcsmárosok Ipartársulata február 2-án 3 órakor taggyűlést tart.

Összes szakosztályi tagok figyelmébe! Figyelmeztetjük a szakosztályok tagjait, hogy forgalmi adó bevételeit február 4-én délután 1 óráig közzé mindenki bemutatni aki papírpecajot ben akarja azt kifizetni. Ugyanakkor eedékes tagsági díj járulékat mindenki fizesse be, ellenkező esetben forgalmi adóját a Társulat nem veszi el.

Felkérjük a fűszerkereskedőket, akik bevizit igényelték, hogy utalványait a hivatalos órák alatt a Társulatnál vegyék át.

Kisfűszeresek szakosztálya vasárnap tartandó gyűlése szombaton, Kereseti adóra vonatkozó adatoknál társára az elmaradtak hétfőn délelőtt jelen legyenek. 4-én kiosztandó petroleumot 4-10 000 P-t feltétlenül fizessék be. Aki hétfőn nem fizet, az nem kap petroleumot.

Fűszerkereskedők február 10-án fél 3 órai kezdettel embeosor táncelőadást tartanak a Társulat ösztétermében. Garag szabadság, nyomod ki fizesse, hogy minél nagyobb számban jelenjen meg.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy tagsági díjat mindenki lehetőleg hánap elején fizesse, tekintettel arra, hogy az árak mindig emelkednek és esetleg hónap végén a tagdíj dupáját kell fizetni.

A Kereskedő Társulat és a DKASE táncelőadást tart szombaton délután 3-tól 7-ig. Felkérjük városunkban élő fiatalokat, hogy minél nagyobb számban jelenjen meg.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15. számú, miniszteri tanácsos, dr. Buttykai Kálmán h. p. u. 15. számú tanácsos és dr. Márton András p. u. tanácsos. Saját érdekében minden kereskedő okvetlen ott legyen.

szesz nagykereskedők és leltározók, valamint könyvezetése kötelezettek figyelmeztetjük arra, hogy ma, pénteken délután 3 órakor adótevényt fontos érdekelést tartunk amelyen megjelenjen dr. Osire Ferenc p. u. 15

